
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΟΥΜΕΡΟΥ - 1516020
Στόχος Βελτίωσης:

-εξωστρέφεια

-επικοινωνία

-ενημέρωση

-διάχυση καλών πρακτικών και δράσεων του σχολείου

-προβολή ταυτότητας του σχολείου (για νέους καθηγητές και γονείς και παλιούς μαθητές-φοιτήσαντες)

-διαμοιρασμός σχολικών εμπειριών

-σχολείο ανοικτό στην κοινωνία

Σχέδιο Δράσης: ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΥ!
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

εξωστρέφεια, επικοινωνία, ενημέρωση, διάχυση καλών πρακτικών και δράσεων του σχολείου, προβολή
ταυτότητας του σχολείου (για νέους καθηγητές και γονείς και παλιούς μαθήτες-φοιτήσαντες), διαμοιρασμός
σχολικών εμπειριών, σχολείο ανοικτό στην κοινωνία.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

ομάδα εστίασης για διερεύνηση στοιχείων και την ενσωμάτωσή τους στην αναβαθμισμένη ιστοσελίδα,
καταγραφή γνώμης καθηγητών, μαθητών και γονέων για τα στοιχεία που θα τους ενδιέφεραν να αναζητούν στην
ιστοσελίδα μέσω ερωτηματολογίου (Νοέμβριος), κατάληξη στα στοιχεία που επιθυμούμε να περιλάβουμε
(Δεκέμβριος), ενδοσχολική επιμόρφωση στην κατασκευή ιστοσελίδας από καθηγητές της Πληροφορικής και
εμπλοκή μαθητών που έχουν κλίση στις ΤΠΕ (Ιανουάριος), σχεδιασμός/υλοποίηση (Φεβρουάριος), εμπλουτισμός
(Μάρτιος), παρουσίαση στην τοπική κοινωνία (Απρίλιος). ανατροφοδότηση από χρήστες (Μάιος)

 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία



χρήση του σχολικού εργαστηρίου ΤΠΕ, ομάδες εστίασης, ερωτηματολόγια

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

τελικό προιόν, επισκεψιμότητα ιστοσελίδας, ευχρηστία στην πλοήγηση από τους χρήστες (υπόλοιπους καθηγητές-
γονείς-μαθητές) μέσα από ερωτηματολόγιο.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

ανά δίμηνο συνάντηση συλλόγου για ανατροφοδότηση /επίλυση τυχόν προβλημάτων /στοχοθεσία
/επικαιροποίηση στοιχείων.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Εστιάζοντας στη διάχυση της παιδαγωγικής πραγματικότητας της σχολικής μονάδας, διαμέσου της
ανασυγκρότησης της ιστοσελίδας του σχολείου επιτυγχάνεται η διασύνδεση της σχολικής κοινότητας με τον
κοινωνικό χωρο..συνεπώς επανασυστήνεται μια σχέση διάδρασης ανάμεσα στη σχολική κοινότητα και την
κοινωνία. Καλη επιτυχία στην προσπάθεια σας!

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


